

通讯员 王莹 孔晓明 快报记者 安莹在莫愁路为你报道

用“市民卡”看病开始试点

市妇幼昨首用 胸科医院明开通

昨天,南京市妇幼保健院作为南京首家试点医院,实现市民卡在医院的就诊功能,仅昨天上午,就有150多位市民使用了市民卡就诊。明天,南京市胸科医院也将开通市民卡就诊功能。根据南京卫生部门的介绍,从现在开始一直到年底,南京将有六家医院陆续实行市民卡就诊。身揣“市民卡”,开通医疗自助服务,大家就可以完成挂号、缴费、打印检查单、查询既往记录、电子钱包、预约挂号等多项服务。通过市民卡实现在大型城市中医信息一体化的运用,目前在全国属首例。



市民现场办理市民卡 通讯员 孔晓明 摄

可到医院“激活”市民卡

使用市民卡很方便,只要在挂号窗口激活了医疗卡功能,市民卡就可以取代过去的就诊卡,在医院就诊使用。而医院通过身份证号码比对之后,会将原来就诊卡的资料记录转到这张市民卡上。在门诊大厅的正中,医院在最醒目的位置设立了一个办卡点,办理南京医疗卡,也就是市民卡的C卡。南京市市民卡分为A、B、C三种,其中C卡是南京医疗卡,主要用于非南京市户籍的居民进行医疗就诊、健康档案查询。C卡没有社保等功能,主要是储存医疗健康信息,因此很多外地市民来南京看病的时候可以办一张,比较方便。医疗卡由南京市卫生信息中心统一管理,采用电子实名

制,一人一卡,限本人使用。卡的发行、注销、更新、挂失都由南京市卫生信息中心统一管理。已经办理了A卡、B卡的南京市民就不再需要办理C卡。每张收费5元。

“市民卡”就诊将伴随一生

明天,南京市胸科医院也将开通市民卡在该院的就诊功能。到今年年底,南京市中医院、南京市儿童医院、中大医院、江苏省肿瘤医院都将使用市民卡就诊。市民的基本信息在这六家医院实现互通。2011年上半年,南京市市民卡、医疗卡将在所有市属医疗机构、部分省属医院应用,2011年底,将覆盖全市80%以上的医疗卫生机构。预计到2013年,南京市的信息共享将全部完成。今后,居民一生中在医疗卫

生保健过程中所产生的信息,如体检、预防接种、检查、检验、诊断、医嘱等,以社会保障号码为索引连续保存,形成完整的健康档案。比如一个孩子从出生开始,在医院就诊的情况会全部记录在案,伴随他一生。一个患者从一家医院转诊到另一家医院,之前做的检查结果可以直接调用,减少重复花费。

》卡丢了怎么办

有市民担心,如果卡丢失了怎么办?如果医疗卡丢失后,均可到医院挂失。所以建议市民拿到卡后,上南京市卫生12320网上修改密码,或者直接在医院的触摸屏等自助设备上修改密码。市民如果有咨询、投诉的话,可以拨打12320。

快报记者 尹晓波在中山门为你报道

北京专家南京放话: 能在北京买房,不要在南京买!

楼市已经步入“后调控时代”,未来政策走向如何?现在该不该买房子、怎么买?昨天在新浪乐居的南京年度创新峰会上,国内知名专家各抒己见,对楼市发展做出了自己的研判,北京师范大学管理学院教授董藩更是语出惊人,“鼓吹”房子一定要买,还要买高档的,“能在北京买不要在南京买!”

对于投资买房,董藩昨天是极力“推崇”他的“买房论”。“我进行了推算,全世界买房的最好地方,第一是澳大利亚,第二是加拿大。”董藩说,因为在国内买房的回报是低于国外有些国家的,国内房价涨幅是好,但是在一些发达国家买房子,一成两成的首付就可以了,他们的杠杆低。“有的国家还规定,在贷款五年以内,如果你

有压力的话,可以只还利息。”国内要在哪里买房才能赚钱呢?董藩语出惊人:“能在一线城市买,不在二线城市买;能在二线城市买,不在三线城市买;能在北京买,不要在南京买;能在上海买,不要在南京买。”因为“在南京吃一顿饭,几十块钱是正常的,但在北京一顿晚宴,几万块是正常的。”

董藩继续“发挥”:从一个城市发展来看,能在市中心买不在次中心买,能在次中心买不在普通地区买,能在普通地区买不在郊区买;从人口密度上来看,哪里交通堵塞就在哪里买;从具体项目来看,能买高端的不买普通的,能买普通的不要经济适用房,能买大户型不要普通户型,能买普通户型不要小户型。

快报记者 尹晓波在置地广场为你报道

今年最后一个周末,推房近千套

本周末将是今年的最后一个周末,有统计称已有6家楼盘明确推出新房源,上市房源总量在1000套左右。

在推房的楼盘中,有被网友戏称为“民族盘”的城东紫金东郡楼盘,开推的98套房源,有56

种户型供选择;有江宁的东方龙湖湾楼盘,推出160套房源;江北的旭日爱上城加推100套左右的新房源;城北有三家楼盘,中央上尚城加推329套房源,乐居雅花园加推221套房源,润开华府推出51套房源。

“感恩月·惠泽金陵女性”活动进入倒计时9天

“天冷”经期反复痛经? 实为 10 厘米卵巢囊肿缠身 3片“创口贴”! 腹腔镜“钥匙孔”里微创治好病

“现在气温降到了零下,天冷了感觉痛经也加重了。”据悉,因经期反复痛经,连日来,前往454医院就诊的女性明显增多,南京454医院妇产科主任骆文香表示:“我上周接诊了一位剧烈痛经患者,她自认为天冷的原因所致,通过我们的检查后才发现她双侧卵巢各有10厘米左右的囊肿,考虑为卵巢巧克力囊肿,做了腹腔镜下囊肿剥离术,现已康复出院了。”骆主任还不忘提醒冬季贪靓清凉族:天寒、体寒,注意保暖,以免被宫寒、痛经“盯”上。



454医院妇产科门诊秩序井然。

自诊天冷致剧烈痛经, 体检发现 10 厘米巧囊

“之前我只是在例假前两三天会痛经,之后就会好很多,但这两个月痛经明显加重了,而且还很反复,我还以为是天冷的原因导致痛经,也没当回事。要不是单位组织我们来南京454医院体检,真不敢想象自己的病还要拖到什么时候。”通过系列检查,B超显示市民杨小姐患有双侧卵巢囊肿,直径为10厘米左右,术前诊断为双侧卵巢巧克力囊肿。“忍刀”的她十分担心手术会疼痛、留下难看的疤痕,更害怕因此切除卵巢。

创口贴替代长敷切, 腹腔镜下微创除囊肿

考虑到杨小姐年轻且有生育需求,在完善了各项检查,结合临床手术指征,骆文香主任为杨小姐成功实施了腹腔镜下卵巢巧克力囊肿剥除术+卵巢成形术。术后,杨小姐恢复很快,骆主任又为其制定了合理的后续治疗方案和预防疾病复发措施。“现在可好了,治好了病还保留了生育功能,肚子上只贴了3片创口贴,也没明显疤痕,我打心眼儿里感谢骆主任高超的腹腔镜技术。”杨小姐对手术效果十分满意,后期随访显示其恢复良好。

专家点评》

腹腔镜可用于子宫肌瘤、子宫腺肌症、卵巢囊肿、宫外孕、不孕不育、子宫内异位症、慢性盆腔病等妇科病的诊断和治疗,其有着传统手术无法比拟的优点:

- 切口小:腹部仅需开2-4个0.5-1.0厘米的切口,无明显疤痕;
- 痛苦少:不开腹,无需术后止痛,术后盆腔粘连少;
- 恢复快:术后当天即可下床活动,明显减少了休假日期。

门诊医线

流一半留一半,低价人流害苦她

人流手术,安全、低价,孰轻孰重?面对低价“诱惑”,有些女性竟随意在小诊所做人流。妇科专家指出:低价人流易在术中发生交叉感染,易引发诸如宫颈炎、盆腔炎等妇科疾病,甚至引发不孕。日前,市民秦小姐因做了低价人流后两周下身出血、腹痛到南京454医院救治,后竟被发现:低价人流竟“流一半留一半”。

街边诊所 低价人流后流血不止

上个月,市民秦小姐发现意外怀孕后准备做人流,因受到低价的“吸引”,她选择在街边小诊所人

人流不干净, 术后并发感染

心里有些后怕的秦小姐来到了南京454医院就诊,检查后发现秦小姐前人流并未干净,其子宫内仍有部分残余组织,由于术中交叉感染引起并发症,她还被确诊患上了盆腔炎。医生秦小姐抗炎之后做了清宫术,并在术后经补充抗炎治疗。秦小姐后悔

不迭:“真不该为图便宜做低价人流,身体痛苦不说,还多花钱!”

超导可视无痛人流, 真正实现微创、无痛

南京454医院妇产科采用的超导可视无痛人流由计算机可视监控引导,准确对准“孕囊”,3分钟即可完成手术,避免传统人流术因紧张、恐惧而造成的子宫穿孔、吸宫不全等并发症的发生,在睡眠状态下轻松完成,特别适合于初次妊娠、多次人流以及耐疼痛能力差的早孕患者。

冬季妇科疾病自测》

时下早晚温差大,人体很容易受到外在病菌的入侵,引发各类妇科疾病,作为女性的您,身体是否出现过以下不适症状:

- 痛经 ○外阴瘙痒
- 外阴部有赘生物
- 尿频,尿急,尿痛
- 白带夹带血丝
- 白带异常,色黄脓性
- 下腹部有包块
- 腹部坠痛及腰部酸痛
- 月经紊乱,周期延长、量多
- 夫妻生活后出血或不规则阴道出血

如果您有两项以上症状,请及时检查,及时治疗!

活动公告

感恩月

GANEN YUE · 惠泽金陵女性

为提倡社会感恩情怀,促进医患和谐互动,完善医疗服务质量,南京454医院以“南京市女性健康慈善援助基地”的名义举办“感恩月·惠泽金陵女性”公益活动。

活动时间: 2010年11月16日—12月31日

- 一、免费项目: 早早孕检测
- 二、35元妇科体检(原价238元)
 - 妇科内检 ●妇科B超
 - 宫颈刮片 ●数码阴道镜
 - 白带镜检 ●乳腺触诊
- 三、100-1000元妇科手术费减免
凡接受相关妇科微创或恶性肿瘤根治术的女性,最高可获赠1000元手术费减免。
援助病种: 意外妊娠、子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病、阴道手术等微创手术以及宫外孕、卵巢癌等妇科恶性肿瘤。
- 四、周末名医会诊
为方便女性朋友就诊,周末期间妇产科门诊各名区正常接诊各类妇科疑难杂症,周末来诊者可免挂号费。
- 五、“感恩我的医生”征文
您想感谢医生吗?您有哪些感谢的话要说?好医生,您说了算!欢迎您将自己的感恩故事,可通过拨打电话或发送邮件至 nj454fck@126.com 的形式表达对好医生的感谢,让我们架起沟通桥梁,一同为促进医患和谐而努力,稿件见报者可获价值238元的妇科体检一次。

南京454医院 妇科诊疗中心

预约电话: 025-84545554、84545559
网上咨询: www.454fck.com
QQ咨询: 138025454、1037060570
门诊时间: 8:00-17:30

温馨提示 为了方便患者就医, 妇产科开放节假日门诊